
1 

Z A P I S N I K 

 

sa 35. sjednice Vijeća Odjela za humanističke znanosti 
održane u utorak, 31. siječnja 2012. godine u 11,30 sati. 

 
Nazočni: dr. sc. Valnea Delbianco, izv. prof.; prof. dr. sc. Slaven Bertoša; dr. sc. Mirjana Benjak, izv. prof.; dr. sc. 
Klara Buršić-Matijašić, izv. prof.; dr. sc. Ivan Jurković, izv. prof.; dr. sc. Robert Blagoni, doc.; dr. sc. Igor Duda, 
doc.; dr. sc. Maurizio Levak, doc.; dr. sc. David Mandić, doc.; dr. sc. Blaženka Martinović, doc.; dr. sc. Roberta 
Matković, doc.; dr. sc. Lina Pliško, doc.; dr. sc. Sandra Tamaro, doc.; dr. sc. Marko Ljubešić, viši asistent; dr. sc. 
Valter Milovan, znanstveni novak – viši asistent; dr. sc. Marija Mogorović Crljenko, znanstveni novak-viši asistent,  
dr. sc. Ante Matan, viši asistent i predstavnica studenata Ivana Ujčić. 
 
Odsutni: prof. dr. sc. Goran Filipi (slobodna akademska godina); prof. dr. sc. Robert Matijašić; dr. sc. Barbara 
Buršić-Giudici, izv. prof. (slobodna akademska godina); dr. sc. Gorana Stepanić, doc. i predstavnik studenata Adis 
Kušmić. 
 
Ostali prisutni: Marija Petener-Lorenzin, knjižničarska savjetnica. 
 
 Predložen je sljedeći 
 D N E V N I  R E D 

 

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice 
2. Obavijesti pročelnice Odjela 
3. Izbori u zvanja 
4. Prijedlog o minimalnom prosjeku ocjena za izbor u suradničko zvanje asistenta i znanstvenog novaka 
5. Inventura i financijsko izvješće Knjižnice 
6. Molba za plaćeni dopust – D. Dulibić Paljar 
7. Ugovor o suradnji s Filozofskim fakultetom u Zagrebu 
8. Razno: a) raspored za ljetni semestar 

b) prijedlog S. Bertoša- sažetci završnih i diplomskih radova 
c) prijedlog I. Jurković 

 
Dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 

 
Ad 1. 

 

 Članovi Vijeća Odjela nemaju primjedbi i jednoglasno prihvaćaju zapisnik s prošle sjednice. 
 

Ad 2. 

 
 Dr. sc. Valnea Delbianco, izv. prof., pročelnica Odjela obavještava da: 

a) smo 23. prosinca uplatili još 2.300,00 kuna na račun dr. sc. Elvi Piršl, izv. prof. 
b) je u četvrtak, 26. siječnja bila sjednica Senata. Usvojen je naš prijedlog da se prof. Antoni Cetnarowicz 

predloži za nagradu HAZU-a  za znanstveno područje društvenih znanosti . 
c) je na sastanku u rektoratu predložila raspisivanje natječaja za docenturu dr. sc. Marka Ljubešića i naših 

vanjskih suradnika dr. sc. Kristinu Riman i dr. sc. Gorana Novakovića te da se riješi problem zapošljavanja 
dr. sc. Marije Mogorović Crljenko. Predviñeno je da će se natječaji raspisati u mjesecu ožujku. Predlaže da 
predstojnici odsjeka dostave pročelnici Odjela kadrovske potrebe. 

d) je Marko Ljubešić doktorirao i stekao zvanje višeg asistenta. 
e) je Matično povjerenstvo pozitivno ocijenilo izbor dr. sc. Line Pliško u zvanje izvanredne profesorice. 

Ubrzo očekujemo dokumentaciju s Filozofskog fakulteta u Zagrebu za dovršetak postupka. 
 

Ad 3. 

 

Dr. sc. Lina Pliško, doc., zamjenica pročelnice Odjela obavještava nazočne članove Vijeća o sljedećim 
postupcima izbora u zvanja. 
 
1. Na natječaj za izbor u nastavno zvanje višeg predavača, područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana 
anglistika koji je raspisan u Glasu Istre i Narodnim novinama 23. ožujka prošle godine javila se jedna pristupnica i 
to mr. sc. Ana Sekelj. 



2 

Dobili smo pozitivno izvješće povjerenstva u sastavu: dr. sc. Renata Šamo, doc., predsjednica i članovi dr. 
sc. Mauro Dujmović, viši predavač i Irene Rigo, viša predavačica. 

Vijeće prihvaća prijedlog Povjerenstva i jednoglasno donosi sljedeću 
O d l u k u 

 Ana Sekelj bira se u nastavno zvanje višeg predavača, područje humanističkih znanosti, polje filologija, 
grana anglistika i to na vrijeme od pet godina. 

 
Na natječaj raspisan 21. prosinca u Narodnim novinama za : 

2. - izbor u naslovno suradničko zvanje asistenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i 
svjetska moderna i suvremena povijest. 

Na natječaj se prijavilo 7 pristupnika: Željko Cetina, Bojan Horvat, Dušan Kulaš, Mladen Majušević, Raul 
Marsetič, Ivan Žagar i Dragan Živković. Svi pristupnici udovoljavaju minimalnim uvjetima natječaja. 

Stručno povjerenstvo u sastavu: dr. sc. I. Duda, doc., predsjednik i članovi dr. sc. K. Buršić Matijašić, izv. 
prof. i dr. sc. M. Levak, doc. dalo je izvješće te predlaže da se izabere Raul Marsetič zbog dosadašnjeg uspješnog 
znanstvenoga rada, skorog dovršetka doktorskoga studija i znanstvenoga interesa izrazito povezanih s predmetom. 

Vijeće prihvaća prijedlog Povjerenstva i jednoglasno donosi sljedeću 
O d l u k u 

Raul Marsetič, prof., bira se u naslovno suradničko zvanje asistenta za područje humanističkih znanosti, 
polje povijest, grana hrvatska i svjetska moderna i suvremena povijest na vrijeme od šest godina. 

 
3. -za izbor u naslovno suradničko zvanje asistenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana 
hrvatska i svjetska ranonovovjekovna i moderna i suvremena povijest. 

Prijavilo se troje pristupnika: Ante Teklić, Iva Kolić i Dušan Kulaš. 
Stručno povjerenstvo: predsjednik prof. dr. Slaven Bertoša te članovi dr. sc. Klara Buršić-Matijašić, izv. 

prof. i dr. sc. Nevio Šetić, izv. prof. dalo je izvješće da, iako svi pristupnici udovoljavaju minimalnim uvjetima, 
predlažu Ivu Kolić jer ima prosjek ocjena 4,58 i visok prosjek ocjena iz kolegija novovjekovne povijesti te je 
upisana na poslijediplomski studij. 

Vijeće prihvaća prijedlog Povjerenstva i jednoglasno donosi sljedeću 
O d l u k u 

Iva Kolić, prof., bira se u naslovno suradničko zvanje asistenta za područje humanističkih znanosti, polje 
povijest, grana hrvatska i svjetska ranonovovjekovna i moderna i suvremena povijest na vrijeme od šest godina. 
 

Na natječaj objavljen u Glasu Istre 19. listopada i 26. listopada 2011. u Narodnim novinama. za izbor u  
4. - naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno područje humanističkih znanosti, 
polje povijest, grana nacionalna povijest javio se jedan pristupnik i to dr. sc. Stipan Trogrlić. 

Stručno povjerenstvo u sastavu: predsjednik prof. dr. Ivo Goldstein i članovi prof. dr. sc. Slaven Bertoša i 
dr. sc. Ivan Jurković, izv. prof., predlaže da ga se izabere, jer udovoljava svim zakonskim uvjetima. 

Vijeće prihvaća prijedlog Povjerenstva i jednoglasno donosi sljedeću 
O d l u k u 

Dr. sc. Stipan Trogrlić bira se u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za znanstveno 
područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana nacionalna povijest na vrijeme od pet godina. 
 
5. - nastavno zvanje i radno mjesto višeg lektora za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filologija, 
grana klasična filologija za grčki i latinski jezik javio se jedan pristupnik i to Zvonimir Milanović. 
 Stručno povjerenstvo u sastavu: dr. sc. Gorana Stepanić, doc., predsjednik i članovi dr. sc. Robert Blagoni, 
doc. i dr. sc. Nada Bulić, viša asistentica dalo je pozitivno izvješće, jer pristupnik udovoljava svim zakonskim 
uvjetima. 
 Vijeće prihvaća prijedlog Povjerenstva i jednoglasno donosi sljedeću  

O d l u k u 

Zvonimir Milanović bira se u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg lektora za znanstveno područje 
humanističkih znanosti, polje filologija, grana klasična filologija za grčki i latinski jezik na vrijeme od pet godina. 

 

Ad 4.  

 

 Dr. sc. Valnea Delbianco, izv. prof., pročelnica Odjela daje na raspravu prijedlog prof. dr. sc. Slavena 
Bertoše o minimalnom prosjeku ocjena 4,0 za kandidate koji se natječu za izbor u suradnička zvanja (asistenti i 
znanstveni novaci).  

Nakon duže rasprave u kojoj sudjeluju dr. sc. M. Benjak, izv. prof., dr. sc. I. Jurković, izv. prof., dr. sc. I. 
Duda, doc., dr. sc. M. Mogorović Crljenko, doc., dr. sc. M. Levak, Vijeće Odjela donosi zaključak sa 17 glasova za 
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i jednim suzdržanim da se u pravilnik o postupku izbora u zvanja, u članak 27., unese napomena da svaki kandidat 
treba priložiti prijepis ocjena, odnosno dodatak diplome te da bude pozvan na intervju. 

 
Ad 5. 

 
 Dr. sc. Valnea Delbianco, izv. prof., pročelnica Odjela izvještava da smo dobili inventuru i financijski 
izvješće Knjižnice za 2011. godinu. Prof. Marija Petener-Lorenzin, knjižničarska savjetnica, naglašava da su za 
nabavu knjižnog fonda utrošena neznatna sredstva u iznosu od 3.300,00 kuna za kupnju 10 knjiga i 14 naslova 
časopisa. Na dar je dobiveno 161 knjiga te 14 naslova časopisa i 5 CD-a u ukupnoj vrijednosti od 28.863,00 kuna. 
Predlaže da se sistemski planira nabava, jer sve više nedostaje obavezne literature te napominje da je 24 naslova 
časopisa i zbornika ostalo bez kontinuacije. Zahvaljuje na zapošljavanju studenta-demonstratora. Moli profesore da 
daruju zbornike. 

Nakon duže rasprave, Vijeće Odjela slaže se da zatraži petogodišnje financijsko izvješće za knjižnicu te da 
je ove godine potrebno izdvojiti minimalno 10.000,00 kuna. Zahtjev će se uputiti rektoru i Senatu. 

 
Ad 6. 

 

Dr. sc. Valnea Delbianco, izv. prof., pročelnica Odjela obavještava da je Dubravka Dulibić-Paljar, prof. 
podnijela molbu za plaćenim tromjesečnim dopustom za dovršetak doktorske disertacije. Izvještava da je 
razgovarala s v. d. glavne tajnice Sveučilišta Vesnom Mijatović, dipl. iur. koja, tumačeći Statut Sveučilišta, smatra 
da je riječ o obvezi, a ne stručnom usavršavanju te da se dopust ne može odobriti. 

 
Ad 7. 

 
Dr. sc. Valnea Delbianco, izv. prof., pročelnica Odjela informira da je pravno formuliran Ugovor o suradnji 

odsjeka za povijest našega Odjela i Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Dr. sc. I. Duda, doc. obavještava da je Ugovor 
u sadašnjem obliku prihvaćen s obje strane. Dogovara se, početkom akademske godine, recipročna razmjena 
profesora, organizirat će se stručna putovanja i razmjena izdanja i drugi oblici suradnje. 

Dr. sc. S. Tamaro, doc., obavještava nazočne da je u tijeku dogovor o suradnji s Fakultetom za poljsku i 
klasičnu filologiju sa Sveučilista Adam Mickiewicz u Poznanu, a dokumentaciju rješava Ured za meñunarodnu 
suradnju. 

Ad 8. 

 
a) Dr. sc. Lina Pliško, doc., zamjenica pročelnice Odjela, obavještava nazočne da su ona i dr. sc. Marko 

Ljubešić zaduženi za izradu rasporeda za ljetni semestar. Sve preinake moguće je predati do 15 veljače. 
b) Prof. dr. sc. Slaven Bertoša informira nazočne da je prijedlog Irene Rigo, prof. s Odjela za odgojne i 

obrazovne znanosti da svi nastavnici/mentori sugeriraju studentima da sažetci na engleskom jeziku u završnim ili 
diplomskim radovima budu prevedeni od stručne osobe ili profesora engleskog jezika. 

c) Dr. sc. Ivan Jurković, izv. prof., podsjeća da se na posljednjoj sjednici Senata govorilo o Odluci o 
minimalnom broju studenata u nastavnim grupama gdje se odreñuje za grupe od 10 i više studenata da se nastava 
odražava u punoj satnici, za grupu od 5 do 9 studenata u konzultativnom obliku (30% pune satnice), a za grupe 
manje od 5 studenata da se nastava ne izvodi. Predlaže da pošaljemo dopis u kojem ćemo tražiti iznimku zbog 
specifičnosti našeg Odjela. 

Vijeće Odjela zaključuje da to dovodi u neravnopravni položaj profesore i studente na Odjelu za 
humanističke znanosti u odnosu na profesore i studente odjelâ iz članka 4. te smatra da na našem Sveučilištu svi 
profesori i svi studenti trebaju imati ista prava i iste uvjete rada. Nadalje, izvoñenje nastave na Odjelu za 
humanističke znanosti gdje se, primjerice na prvu godinu studija, prema kvotama Ministarstva, upisuje 25 
jednopredmetnih studenata i ukupno 36 dvopredmetnih (moguće kombinacije) dovodi u pitanje izvoñenje nastave 
na svim studijskim grupama, poglavito izvoñenje izbornih kolegija kojih ima primjereno zahtjevima bolonjskoga 
sustava studiranja. Vijeće Odjela ujedno predlaže da se dopuni 4. točka Odluke Senata od 15. prosinca 2011., tako 
da se meñu navedene odjele na koje se ona ne primjenjuje, uvrsti i naš Odjel. 

 
Ovime je dnevni red iscrpljen. Sjednica je završena u 13,00 sati. 

 
Kl. oz.: 003-08/12-05/01-02 
Ur. br.: 380/12-02/01 
 
Zapisničar: A. Brženda   Pročelnica Odjela 

 
     dr. sc. Valnea Delbianco, izv. prof. 


